

FECHA 11/08/2022 NO. COMISIÓN 220727012

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

FLOR BALDERRAMA BARBEITIA

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, CAMPECHE, CAMPECHE

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

SAN PABLO PIXTUN

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 07/28/2022 Al 07/28/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

DAR SEGUIMIENTO A LA INVITACION DE LA SADER YUCATAN

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE TUVO ASISTENCIA A LA NOVENA REUION DEL SECTOR COORDINADO EN EL COLEGIO DE POSGRADUADOS, SE VERIFICARON LOS PUNTOS DE VISTA EN EL SECTOR AGROALIMENTARIO,

FIRMA AUTÓGRAFA